

SLAVONSKA BICIKLISTIČKA UDRUGA - SBU

P. PEJAČEVIĆA 13, OSIJEK

OIB: 63963817480, IBAN: HR1523600001102595317

slavonskabliga@gmail.com

www.slavonska-biciklistička-udruga.hr



SBBL

PRAVILNIK

13. SLAVONSKA BRDSKO BICIKLISTIČKA LIGA – 2023. (REKREATIVNA LIGA)

1. Uvod

Pravilnik donosi Slavenska biciklistička udruga - SBU. Cilj natjecanja je promicanje brdskog biciklizma i druženje zaljubljenika u ovaj sport. Liga je otvorenog tipa i mogu nastupiti svi prema godištim navedenim u pojedinim kategorijama. Klubovi koji sudjeluju u ligi ne moraju biti članovi Hrvatskog biciklističkog saveza, ali moraju biti registrirana sportska udruga (biciklistički klub, brdsko-biciklistički klub...).

Organizatori ili klubovi u RH koji organiziraju utrke u sklopu SBBL moraju biti članovi Slavenske biciklističke udruge - SBU.

Učlanjenje biciklističkih klubova u SBU dozvoljeno je i tijekom sezone. Svi oni koji nisu članovi kluba, a koji se natječu u ligi, nastupaju u godištem određenoj kategoriji i vode se u poretku kategorije, a umjesto pripadnosti klubu piše se „individualac“ + grad ili mjesto prebivališta (npr. individualac, Osijek). Dozvoljeno je da u tijeku sezone „individualci“ postanu članovi nekog kluba koji sudjeluje u ligi, a nakon toga ta osoba može osvajati i klupske bodove. Bodovi koje je prije toga osvojila ne mogu se evidentirati kao klupski bodovi, ali pojedinačni bodovi se zadržavaju.

Prelazak natjecatelja iz jednog kluba u drugi dozvoljen je samo tijekom prijelaznog roka – od 1.1. do 1.3.

Organizatori utrka predlažu datume utrka za aktualnu sezonu, a sama lista utrka (kalendar utrka) se zaključuje na dan 01.03.2023.g. i ona tada postaje službena bez mogućnosti proširenja. Sami datumi utrka se mogu korigirati unutar sezone ali mora postojati opravdani bitni razlog za to.

Napomena:

Organizatori utrka su dužni poštivati HBS-ov [Pravilnik za rekreativna biciklistička događanja](#)

2. Kategorije:

- ELITE - 2004. i stariji (19 godina +)
- JUNIORI - 2005-2006. (17-18 godina)
- KADETI - 2007-2008-2009. (14,15 i 16 godina)
- ŽENE - 2009. i starije
- VETERAN A - 1984-1993 (30-39 godina)
- VETERAN B - 1974-1983 i (40-49 godina)
- VETERAN C - 1973. i stariji
- SPORT/HOBBY - 2004. i stariji (manji broj krugova, kraća staza)
- U-13 M - 2010-2013. (prilagođena mala staza)
- U-13 Ž - 2010-2013. (prilagođena mala staza)
- E-bike - 2004. i stariji (manji broj krugova, kraća staza)

Pobjednik **Elite** kategoriji smatrat će se ukupnim pobjednikom Slavonske brdsko-biciklističke lige. Prvim startom u kategoriji (osim Sport/Hobby) natjecatelj ne može mijenjati kategoriju u istoj natjecateljskoj godini.

3. Vrste utrka

Mogu se organizirati sljedeće vrste utrka: XC kružna, XC točka-točka, XC maraton, XC uspon i XC eliminator.

XCO kružna - organizator određuje broj krugova po kategorijama. Kod kružnih utrka, utrka završava nakon što je 1. natjecatelj u kategoriji prošao ciljnu crtu, odnosno završio utrku. Ostalima se bilježi vremenski zaostatak, a ukoliko zaostatak iznosi cijeli krug ili više, bilježi se koliko su krugova zaostali za pobjednikom.

XCP točka-točka – staza minimalne duljine (dulja staza) koja osigurava vrijeme pobjednika ne kraće od 1 sat i 15 minuta. Niti jedan dio staze ne smije se prolaziti više od dva puta.

XCM maraton – dulja staza maratona treba biti minimalno 50 km duljine u maksimalno 3 kruga.

XCT uspon – staza mora osiguravati vrijeme trajanja utrke najmanje 30 minuta. Dozvoljeno je ukupno do 10 % spusta od cijele duljine staze. Start može biti zajednički, za pojedinu kategoriju ili pojedinačni.

4. Startnine

Preporučene minimalne visine startnine za sezonu 2023. g:

Vrsta utrke	Rana prijava	Prijava na dan utrke
XCO kružna, XCP točka-točka, XCT uspon, XCE eliminator	15,00 €	20,00 €
XCM maraton	20,00 €	30,00 €

***KATEGORIJA KADETI PLAĆAJU 50% STARTNINE!**

***KATEGORIJA U-13 SU OSLOBOĐENI PLAĆANJA STARTNINE!**

5. Startni brojevi

Svaki klub koji ima namjeru sudjelovati na utrkama u SBBL 2022, dužan je prije početka sezone, odnosno najkasnije do 01.03.2022.g. poslati prijavu za startne brojeve svojih članova koji će se natjecati za klupske i pojedinačne bodove po kategorijama na e-mail: slavonskabbliga@gmail.com

Individualci, odnosno natjecatelji bez kluba također se mogu prijaviti pod istim uvjetima. Svaki startni broj plaća se **5,00 €** a prikupljeni novac ide u zajednički nagradni fond SBBL-a. Na prijavi treba navesti: prezime, ime, godinu rođenja, kategoriju, klub (individualac), državu i email adresu.

SBU izradit će startne brojeve za sve prijavljene natjecatelje, koje će na jednoj od prvih utrka zadužiti, te isti nositi tijekom svih utrka SBBL-a na kojima budu sudjelovali. Startni broj natjecatelj mora čuvati i imati ga na svakoj utrci.

Ako netko izgubi startni broj, izdaje mu se prvi slijedeći slobodan broj **s kojim nastavlja sezonu**. Izdavanje novoga broja iznosi 5,00 € koji se uplaćuje u zajednički nagradni fond SBBL-e.

Brojevi i boje po kategorijama

Kategorija	Brojevi	Boja okvira / podloga
ELITE	1 – 99	crvena
JUNIOR	101 – 199	plava
KADET	201 – 299	narančasta
ŽENE	301 – 399	ljubičasta
VETERAN A	401 – 499	siva
VETERAN B	501 – 599	smeđa
VETERAN C	601 – 699	zelena
SPORT/HOBBY	701 – 799	žuta
U-13 (m/ž)	800 – 899	svijetlo plava
E-BIKE	900 - 999	crna

6. Pravila utrke i prijave

Kaciga je obavezna za sve natjecatelje koji sudjeluju na utrkama. Sukladno tome **glavni sudac i pomoćni suci** imaju pravo zabraniti start natjecatelju koji nema kacigu, odnosno isključiti natjecatelja kojeg za vrijeme utrke uoče bez zaštitne kacige.

U propisanom obrascu raspisa potrebno je kratko opisati stazu, navesti vrijeme i način prijave, vrijeme starta, iznos startnine i druge podatke.

Rane prijave vrše se na propisanom obrascu preko stranice <http://slavonska-biciklisticka-udruga.hr/utrke/>, najkasnije 2 dana prije utrke (do petka u ponoć ako je utrka nedjeljom, odnosno četvrtka u ponoć ako je utrka subotom). Natjecatelji izvan Republike Hrvatske vrše ranu prijavu putem propisanog obrasca, ali plaćanje startnina vrše na dan utrke prilikom registracije. U slučaju „individualaca“ prilikom prijave (prije starta) osoba mora važećim dokumentom dokazati datum rođenja kako bi ga se uvrstilo u pripadajuću kategoriju.

Prijave natjecatelja moguće su i na sam dan utrke prema satnici koja je navedena u Pravilima pojedine utrke.

Prijedlog je da je start kategorije **U 10-13 (m/ž) u 10h.**

Prijedlog je da se **start svih ostalih utrka bude u 11h** i to po jakosnom rasporedu.

Preporuka organizatorima je da prijave natjecatelja budu od 8:00 do 09:30. Start XC maratona moguće je organizirati i ranije (u 10:00 sati), posebice u slučaju visokih temperatura.

7. Staza

Staze moraju biti postavljene tako da što veći broj natjecatelja na siguran način može završiti utrku. Stazu treba označiti trakama i strelicama na opasnim dijelovima kao i u naglim promjenama smjera. Na opasnim dijelovima **obavezno postaviti HGSS** i redare. Na startu/cilju i ključnim točkama za potvrđivanje prolaska stazom potrebno je postaviti interne suce. **Obavezno je označiti linije i postaviti oznake predstart, start i cilj.**

Organizator je dužan osigurati jednake uvjete natjecanja za sve sudionike, te je stoga potrebno obratiti posebnu pozornost na označavanje staze. Obavezno je osigurati pitku i tekuću vodu iz slavine, hidranta ili vatrogasnog vozila. Zabranjuje se bilo kakvo skraćivanje staze ili kretanje u suprotnom smjeru od označenog bez obzira na razlog (odustajanje ili kvar). Vozači koji se stazom kreću gurajući bicikl, to ne smiju činiti idealnom putanjom i time ometati vozače koji stazu prolaze vozeći. Vozač kojega se obilazi za cijeli krug ili ga obilazi vozač druge kategorije, mora u što kraćem vremenu i sa što manje rizika propustiti vozača s kojim se ne utkuje. Zabranjen je i svaki oblik pomaganja u natjecateljskom dijelu (guranje), zaprječivanje i slično. Ukoliko vozač zbog izlijetanja napusti stazu, a želi nastaviti utrku, obavezan je vratiti se na isto mjesto na kojem je i napustio stazu (izlijetanje sa staze ne opravdava skraćivanje iste). U protivnom vozaču se oduzima plasman i pripadajući bodovi: DSQ.

U slučaju većih propusta u označavanju staze ili prigovora od strane natjecatelja, tehnička komisija odlučuje je li utrka regularna ili će biti poništena. Komisiju čine jedan Predsjednik SBU (ili u odsustvu Tajnik SBU), glavni sudac i jedan od predstavnika organizatora.

Obveza organizatora je prilagoditi stazu za kategoriju U-13 (m/ž) kako ona ne bi sadržavala opasne dijelove.

PREDVIĐENA VREMENA TRAJANJA UTRKA PO KATEGORIJAMA - prvoplasirani

Kategorija	Predviđeno vrijeme utrke za XCO, XCP i XCU
ELITE	70 – 90 min
JUNIOR	60 – 70 min
KADET	35 – 45 min
ŽENE	35 – 45 min
VETERAN A	60 – 70 min
VETERAN B	60 – 70 min
VETERAN C	45 – 55 min
SPORT/HOBBY	35 – 45 min
U-13 (m/ž)	15 – 25 min
E-BIKE	35 – 45 min

8. Feed i tehnička zona

Na svim utrkama organizator mora označiti i osigurati feed i tehničku zonu. Popravci (npr. zamjena kotača, lanca i slično), tehnička pomoć ili zamjena dijelova dozvoljeni su isključivo u tehničkoj zoni (izuzetak su XCM utrke). Zamjena bicikla nije dozvoljena. Vozač čiji je bicikl u kvaru mora do tehničke zone doći označenom stazom i označenim smjerom kretanja. U protivnom vozaču se oduzima plasman i pripadajući bodovi: DSQ.

9. Pružanje pomoći

Fair play nalaže obvezu zaustavljanja i pomaganja teže ozlijeđenom vozaču, ukoliko već netko ne pruža pomoć. Vozači koji nailaze na mjesto pružanja pomoći dužni su smanjiti brzinu izbjegavajući ugrožavanje drugih osoba na stazi, a ako je potrebno i u potpunosti zaustaviti vožnju. Svi su obavezni prilikom pružanja pomoći slijediti upute HGSS-a ili medicinskog osoblja. **Važno: vozač kojem se ukaže sanitetska pomoć od strane HGSS-a ili medicinskog osoblja, te prema njihovoj procjeni nije sposoban za daljnje natjecanje, mora napustiti utrku.** U protivnom vozač će biti diskvalificiran (DSQ), a moguće su i druge zabrane.

10. Odricanje od odgovornosti

Svi natjecatelji su obavezni potpisati Izjavu o odricanju od odgovornosti organizatora natjecanja. Izjava se potpisuje jednom za sve utrke koje se organiziraju u sustavu SBBL lige i vrijedi do isteka kalendarske godine. Za maloljetne osobe izjavu potpisuje roditelj. Prikupljanje izjava organiziraju klubovi za svoje članove, a za individualce izjave se potpisuju pri podizanju broja. Svatko nastupa na vlastitu odgovornost. Organizator ne snosi odgovornost za dijela učinjena od strane vozača prema sebi i trećim osobama.

Izjave prikuplja i arhivira SBU.

11. Startna lista

Startnu listu po kategorijama zaključuju glavni sudac, mjerna služba i organizator utrke, trideset minuta prije prvog starta. Start je moguće organizirati istovremeno ili u vremenskim razmacima, ovisno o broju natjecatelja, konfiguraciji staze i širini startnog dijela. Deset minuta prije starta glavni sudac poziva natjecatelje u startni grid. Tada se vrši prozivka na startu tako da prve redove zauzimaju najbolji vozači prema rezultatima prijašnje sezone ili, kasnije u sezoni, prema rezultatima zadnjih utrka. Glavni sudac može u prve redove uvrstiti i natjecatelja za kojeg smatra da zbog svoje kvalitete treba startati iz prvih redova, a koji nije među vodećima prema bodovanju za Slavonsku ligu.

XC maraton

Plasman	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.
Bod pojedinačno	75	53	38	30	24	20	16	13	10	8	6	4	3	2	1
Bod klupski A*	75	53	38	30	24	20	16	13	10	8	6	4	3	2	1
Bod klupski B*	38	27	19	15											

A* – u slučaju 5 i više natjecatelja (po kategoriji) na startu

B* – u slučaju manje od 5 natjecatelja (po kategoriji) na startu

Nije propisan minimalan broj natjecatelja na utrci po kategorijama.

U kružnim utrkama neće se bodovati oni koji nisu završili 2/3 staze. U utrkama XCP, XCT, XCE i XCM neće se bodovati svi koji su zaostali više nego dvostruko od najboljeg rezultata u svojoj kategoriji. Ako se maraton vozi tri kruga, svi moraju proći predviđeni broj krugova.

16. Ukupni (zbirni) poredak

Administrator lige obrađuje i kompletira ukupne rezultate lige najkasnije 24h nakon utrke. Ukupni rezultati se vode i objavljuju za sve kategorije kao i za klubove. Rezultati se objavljuju na Web stranici SBU, Facebook stranici SBU, grupi SBBL-e i. Primjedbe i žalbe na ukupni poredak moguće je prijaviti najkasnije tri dana nakon objave rezultata.

17. Konačni poredak

Za pojedinačni ukupni poredak svakom natjecatelju na kraju sezone se boduju sve utrke u kalendaru. Za klupski poredak računaju se bodovi koje su osvojili pojedini članovi klubova u kategorijama Elite, Juniori, Kadeti, Žene, Veterani A, Veterani B, Veterani C, U-13 prema tablici bodovanja. Ukoliko dva natjecatelja ostvare jednak broj bodova, odlučuje najveći broj bodova ostvaren na jednoj utrci. Ako su natjecatelji i u tom slučaju izjednačeni, odlučuje najveći ostvareni broj bodova na dvije ili više utrka. U slučaju ponovnog izjednačenja, odlučuje drugi najveći ostvareni broj bodova na jednoj ili više utrka. Ukoliko se broj klupskih bodova podudara, presudit će broj prvih mjesta koja su osvojili pripadnici određenog kluba. U slučaju istog broja prvih mjesta, zbrajaju se druga mjesta i tako redom.

18. Obaveze organizatora

1. Pripremiti detaljan raspis utrke, napraviti facebook događaj, pratiti popis prijavljenih i koordinirati listu sa glavnim sucem
2. Voditi brigu oko opreme lige (zastave, banneri), startnim brojevima (količina potrebna za utрку)

3. Pripremiti svu dokumentaciju i dozvole potrebne za održavanje utrke (policija, grad / općina, HGSS, Hrvatske šume, Stožer civilne zaštite-COVID 19 i sl.)
4. Obavezno postaviti promidžbeni materijal / opremu (zastave na startno ciljnoj ravnini, bannere, i sl. za vrijeme same utrke kao i na proglašenju pobjednika)
5. Obavezno prijaviti utrku u rekreativni kalendar HBS-a
6. Obavezna prisutnost HGSS-a na utrkama
7. Obavezno omogućiti svima korištenje wc-a unutar 200m od mjesta okupljanja (restoran, kafić, mobilni wc)
8. Obavezno angažirati službenog fotografa koji će objaviti fotografije sa utrke u roku 24h od dana utrke
9. Promovirati utrku sa što više tekstova, fotografija i videa koje će se objavljivati na web stranici organizatora, Facebook stranici SBU i SBBL.(tagovi: #sbbl #sbu-sbbl...)
10. Osigurati adekvatno mjesto za ručak poslije utrke
11. Osigurati opremu za pranje bicikala (obavezno u slučaju lošeg vremena)

Ukoliko dođe do neispunjavanja obaveza od strane organizatora Skupština SBU može donijeti odluku u vezi daljnjeg održavanja utrka u sklopu SBBL prema određenom organizatoru koji ne ispunjava navedene uvjete.

U Osijeku, 28.10.2022.

Tajnik SBU:

Tihomir Kovač